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Valoare 1,25% 0,00% 0,1% 0% - 0,25%

 Total turnover BVB*    51.618 Media zilnică 2020** 37.769

Simbol
Variația 

prețului
Preț Simbol

Variația 

prețului
Preț

TLV 2,41% 2,550 PTR -1,93% 0,61

EVER 1,77% 1,435 EL -1,77% 13,32

BRD 1,77% 16,080 ALR -1,25% 3,16

COTE 1,72% 94,800 SFG -1,16% 17

FP 1,42% 1,720 TGN -0,86% 289,5

*Calculat pentru acțiunile cu un turnover mai mare de  250.000 RON ,  fără SMT

Știri 

Valoarea tranzacțiilor la BVB cu acțiuni (mii Lei)

Rate interbancare- Evoluția ROBOR

Top Creșteri/Scăderi (%) Acțiuni - ziua precedentă Capitalizare bursieră BVB (Acțiuni-segment principal)

*Valoarea în mii RON pentru ziua precedentă (doar 

segment principal, fără SMT )

** Valoarea în mii RON pentru 2021 (numai 

segment principal); Media zilnică 2020:49.104
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Dobânzi de politică monetară

Regatul Unit

- ESMA a publicat datele aferente calculelor trimestriale ale operatorilor independenți pentru acțiuni,

instrumente asimilabile acțiunilor, obligațiuni și alte instrumente financiare, care nu sunt acțiuni, în baza

prevederilor Directivei/Regulamentului privind piețele de instrumente financiare (MiFID II/MiFIR).

Astfel, ESMA a prezentat numărul total de tranzacții și volumul total pentru perioada

octombrie 2020-martie 2021 în scopul calculelor operatorilor independenți pentru: 22.409 acțiuni și

instrumente financiare asimilabile acțiunilor; 105.011 obligațiuni; și 7.934 subclase de instrumente

financiare derivate. Datele sunt disponibile prin intermendiul registrelor operatorilor independenți în

fișiere excel și pentru acțiuni și instrumente asimilabile acțiunilor prin Sistemul de transparență al

instrumentelor financiare (FITRS) și fișierele XML, începând cu 30 aprilie 2021. Rezultatele pentru

acțiuni, instrumente asimilabile acțiunilor și obligațiuni sunt publicate numai pentru instrumentele pentru

care locurile de tranzacționare au transmis date pentru cel puțin 95% din toate zilele de tranzacționare pe

parcursul perioadei de observație de 6 luni. Datele publicate includ de asemenea tranzacțiile OTC, în

măsura în care au fost raportate către ESMA. Ca urmare a Brexit, începând cu 30 aprilie 2021, fișierele

publicate pentru acțiuni și obligațiuni nu conțin ISIN-urile admise la tranzacționare sau tranzacționate

numai în cadrul locurilor de tranzacționare din Marea Britanie. Cu toate acestea, sunt incluse ISIN-urile

admise la tranzacționare sau tranzacționate în cadrul locurilor de tranzacționare atât din Spațiul Economic

European cât și din Marea Britanie. 

(https://www.esma.europa.eu/press-news/esma-news/esma-publishes-data-systematic-internaliser-

calculations-equity-equity-0)

- ESMA a pus la dispoziția părților interesate rezultatele calculelor anuale de transparență pentru

instrumentele financiare, altele decât acțiunile, care se vor aplica începând cu 1 iunie 2021.

Aceste calcule includ evaluările de lichiditate, determinarea mărimii pre și post tranzacționare specifică

instrumentelor financiare și pragurilor ridicate. Rezultatele pentru sub-clasele lichide au fost publicate în

format Excel și nu conțin rezultatele pentru anumite clase de active și sub-clase având în vedere

imposibilitatea de a aplica corect criteriile de segmentare, așa cum sunt definite în Anexa III a

Standardului tehnic de reglementare nr. 2, ca urmare a problemelor de calitate sau a absenței standardelor

de raportare pentru datele de referință aplicabile. Ca urmare, calculele de transparență pentru, printre

altele, derivatele pe credit și opțiunile, contractele futures și FRAs (foward rate agreement) pe ratele

dobânzii nu sunt disponibile. ESMA va oferi calculele de transparență anuale pentru instrumentele

financiare, altele decât acțiunile, la nivel de instrument (ISIN), atât lichide cât și nelichide, începând cu

30 aprilie 2021. Această informație va fi disponibilă prin Sistemul de transparență al instrumentelor

financiare (FITRS), prin publicarea fișierelor XML și prin interfața web a registrului. 

(https://www.esma.europa.eu/press-news/esma-news/esma-publishes-results-annual-transparency-

calculations-non-equity-instrument-0) 

 Evoluția indicelui BET

Autoritatea de Supraveghere Financiară

• Conform celor mai recente afirmații ale Kristalinei Georgieva, Managing Director

FMI, cele două crize actuale legate de pandemia COVID-19 și schimbările climatice

oferă oportunitatea unică de a regândi și reforma sistemul internațional de taxare a

companiilor. Inițiativele OECD pe această temă precum și afirmațiile lui Janet Yellen,

secretara Trezoreriei SUA, privind o taxă minimă corporativă globală arată că singurul

mod de a gestiona această problemă îl reprezintă abordarea multilaterală.

Fondul Monetar Internațional este optimist privind un acord global referitor la taxarea

veniturilor corporative în 2021, necesar pentru a evita un război al taxelor sau

comercial. Problemele ridicate de președinta FMI pornind de la analizele supuse

dezbaterii publice în cartea ”Corporate Income Taxes under Pressure” sunt legate de

deficiențele sistemului actual de taxare, principiile care trebuie să ghideze în viitor

sistemul și găsirea unor soluții practice. De exemplu, cum pot fi tratate companiile

digitale care sunt cele mai profitabile la nivel mondial. Regulile actuale oferă drepturi

de taxare numai țărilor unde firmele au prezență fizică. Giganții IT evită taxele prin

plasarea activelor intangibile și a profiturilor în țările cu taxe reduse. O soluție ar fi ca

firmele să fie taxate acolo unde se află consumatorul final. De asemenea, se sugerează

stabilirea unui nou mod de alocare a profiturilor multinaționalelor între țări.

O modalitate simplă ar fi să se consolideze profiturile multinaționalelor și să se

distribuie țărilor în funcție de gradul de angajare, capital sau vânzările din fiecare țară. 
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    Randamentele titlurilor de stat (10Y, LC)

    Estimări macroeconomice pentru România, anul 2021 CE* FMI** CNSP*

3,8 6,0 5,0

2,6 2,8 3,1

-11,3 -7,1 -8,2

-4,8 -5,0 -4,8

EUROSTOXX    S&P 500 (SUA) IRCC

     

  Crude Oil Brent Cur.Month FOB U$/BBL Gold Bullion LMB  U$/Troy Ounce

Evoluţia CDS (USD-5Y)Valoarea tranzacțiilor la BVB cu obligațiuni* (mii Lei)

* Conform prognozei  de primăvară 2021 -  

CNSP și prognozei interimară de iarnă 2021 CE

** Conform prognozei FMI din aprilie 2021

Disclaimer

Acest document are un scop strict informativ, fiind realizat de Autoritatea de Supraveghere Financiară pe baza celor mai recente informații disponibile prin  intermediul terminalului Datastream, BVB, BNR și ASF la data raportului. Deși 

toate eforturile  au fost depuse pentru a asigura calitatea informațiilor furnizate, autorii nu  garantează acuratețea datelor prezentate. 

Evoluții

Randamentele obligațiunilor de stat în lei cu cupon zero, România

*include val. obligațiunilor tranzacționate pe segmentul principal și SMT

PIB (%)

Evoluție curs valutar

Inflație medie (%)

Sold bugetar ESA

Deficit cont curent

Sursă rating: Standard & Poor's 
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